iemetz
PROFILTECHNIK

MONTAGE-/
BEDIENUNGSANLEITUNG

JURATHRON 2.X

Anleitung ver der Montage bitte sorgfalfig durchlesen!




Standardprofile
2x Ruickenlehne 950 mm &0 2x Sitzflachenholm 609,2 mm 8
[ | \ \

[ | \ \

2x Treppenholm (lange nach Spossenanzahl) &3

\

\

\

\

1x Gewehrholm 800 mm

1x Baumholm 718 mm

2x Armlehne 1080 mm(G®)
\ P :

|

\ ] ki Ll |

]

7+ Leitersprosse 800 mm 3x FuBablagesprosse 720 mm

5x Sitzflachensprosse 980 mm

—— —— ———
Anbauteile Standard
2x Zentralbaumanleger 8x T-Blech

- I N

2X Wikellasche

/‘\ °©
/ 9 |9 N\ =]
|0 o

Dachpaket

2x FuBauflagewinkel &0
: = = )

°
°
°
° °

2x Diagonalspannseil

G5

=)

2x Dachwinkel 110x30x20

)

2x Dachholm 1100 mm EE® 2x Dachblech Solarpan
[ ANV UV U A NV A
| | N
2x Dachblech @@ 2x Dachwinkel
[ [

©o o o
° o
o °

%H gy

FuBstutzenpaket

2x Zackenblech@®) 6x Zylinderschraube 6x Vierkantmutter M8
@ M8x14 @

Copyright © 2024

Jede Vervielfaltigung dieses Handbuches, auch auszugsweise ist verboten.

Es wird keine Garantie fiir die Richtigkeit des Inhaltes dieses Handbuches Gibernommen.

Da sich Fehler trotz aller Bemuhungen nie vollstandig vermeiden lassen, sind wir um Hinweise zur Korrektur dankbar.

Herausgeber:

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten

15x Dunnblechschraube mit Dichtscheibe

6x Scheibe 8,4

Niemetz Torsysteme GmbH | Hollfelder StraRe 11 | D-96167 Konigsfeld | handbuch@niemetz.de

Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




MONTAGE-/
BEDIENUNGSANLEITUNG

ieme
Jura’rhron e.X PROFILTECHNIK
1. Vorwort
Sehr geehrter Kunde,

wir begluckwunschen Sie zum Kauf des Jurathron 2.X, eine Ansitzleiter der Niemetz Torsysteme GmbH.

Mit Uber 45 Jahren Erfahrung in der Profiltechnik und einer konsequenten Weiterentwicklung unserer
Produkte, garantieren wir Ihnen ein ausgereiftes und hochwertiges Produkt. Unsere Produkte zeichnen sich
durch kontrollierte Sicherheit, beste Funktionalitat und eine hohe Lebensdauer aus.

Die Montage des Jurathron ist einfach und problemlos durchzufthren. Sie konnen den Jurathron sowaohl als
Bausatz als auch fertig montiert erwerben.

Bitte bewahren Sie diese Anleitung sorgfaltig auf. Beachten Sie, dass bei Selbstmontagen, die nicht durch
Niemetz Torsysteme GmbH durchgefiihrt wurden, keine Gewahrleistung auf die Richtigkeit der Montage
ibernommen werden kann.

Standardzubehor

28+ Zylinderschraube 62+ Zylinderschraube 4x Zylinderschraube

M8x14 M8x20 ) M8x30
S S S
U ¥ '
4x Scheibe 8,4 94+ Vierkantmutter M8 30+ Plattendeckkappe
© S Q
30+ Trittsprossenabdeckung + Trittsprossenabdeckungssplint 6,9m Auflagegummi

o’“.o
lll!lll Q
" 0 6 /

2,4m Schaumquellband

—/—

Edelstahlschrauben vor der Montage einfetten!
Die Montage sollte nicht mit einem Schlagschrauber durchgefiihrt werden!

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




2. Montfage

Abgebildet ist die linke Seite des Jurathron’s.
Rechte Seite Spiegelverkehrt montieren.
Zylinderkopfschraube M8x14 I
Zylinderkopfschraube M8x20 N
Vierkantmutter M8 Il

Anbauteile N

Auflagegummi [N

Karrosseriescheibe @8,4 I

Griin markierte Vierkantmuttern M8 miissen vor dem Il
zusammenbauen in den Kanal geschoben werden

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




FuBablage

Plattendeckkappe
Zylinderkopfschraube M8x14
Vierkantmutter M8 I
Anbauteile NN
Sprossenabdeckung mit Splint NN

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




Anbauteile N
Vierkantmutter M8 [
Plattendeckkappe N
Vierkantmutter M8 [
Karrosseriescheibe @8,4 I
Zylinderkopfschraube M8x14
Zylinderkopfschraube M8x30 N
Zylinderkopfschraube M8x20 N
Sprossenabdeckung mit Splint N

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




/

{




4 F

W Innenmal 1102 mm
Achtung! Beide Winkel miissen nach vorne gerichtet sein.

Diinnblechschraube mit Dichtscheibe M
Schaumquellband N

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




Jurathron mit Dacherweiterung

RN A AR A S AR A S A AR

2 2
@..
( .

Zylinderkopfschraube M8x20 N
Anbauteile NN
Zylinderkopfschraube M8x14
Vierkantmutter M8 [

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




Baumanleger

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten Stand 2. Quartal 2024 | MA-Jurathron_2.X




Riickansicht

\‘s \ s ; \ s \ ; e N =
S~ —
N —
~_ — ~
(L] ~ —~
S ~ —

~ ~ ~

~

///Ill'l//
7]
7
]
//II-//

/.//




UMFRAGE INSTAGRAM

| =y | [ g o |
OF ;:-'LCT) 0 @)
@~ 0 3

el [ =

Wir freuen uns auf Ihre Meinung. Folgen Sie uns fir aktuelle
Nur so kbnnen wir unseren Service News und Aktionen.
verbessern und auf Ihre Wiinsche und
Bediirfnisse abstimmen.
Ilhre Angaben werden selbstverstandlich
anonym ausgewertet.

VIELEN DANK!

Niemetz Torsysteme GmbH

Hollfelder StraBe 11 €, +49 9207 988 984-0
D-96167 Konigsfeld &9 +49 9207 988 984-99

5 C
2 -cr::!’.

s oo @' N
@& niemetz.de X info@niemetz.de NIEMETZDE

Niemetz Torsysteme GmbH e Anderungen vorbehalten © 04/2024 Niemetz Torsysteme GmbH




